POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W KWIETNIU 2022 r.
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1. |0GOLEM 140 443 2214 | 1297 | 494 239 620 887 154 372 63 113 160 34 42
2. |m. Gniezno 63 320 1118 | 646 209 99 342 494 90 162 39 71 80 22 29
3. |m.g. Czerniejewo 7 245 107 66 30 11 30 39 8 18 2 7 12 0 1
4. |m.g. Ktecko 7 326 88 45 23 11 20 24 7 15 4 2 10 3 1
5. |m.g. Trzemeszno 13913 232 145 55 26 60 80 13 47 2 12 18 1 2
6. |m.g. Witkowo 13202 232 132 60 37 60 109 9 33 5 4 10 2 2
7. |g. Gniezno 13 249 171 97 42 21 49 51 8 40 4 6 9 3 4
8. |g. Kiszkowo 5404 58 32 12 4 17 18 3 14 3 0 5 1 0
9. |g. tubowo 6812 74 48 20 12 14 24 1 20 2 0 8 2 0
10. |g. Mieleszyn 3925 51 33 19 5 11 23 7 8 0 10 0 0 0
11. |g. Niechanowo 6 047 83 53 24 13 17 25 8 15 2 1 8 0 3
b boci Kraj 5,4%
Stopy, ezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,1%
(stan w koncu marca 2022 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,4%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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